

Париж принимает участников первого Евразийского форума по развитию СМИ

17 -19 апреля 2008 года в Париже состоится первый Евразийский Форум по развитию СМИ. В работе форума принимают участия представители неправительственных организаций из стран Восточной Европы и бывшего СССР, в том числе Таджикистана, международных и донорских организации, заинтересованные в совместной работе над созданием и развитием демократических СМИ в Евразии.

Ожидается, что в форуме примут участие более 100 человек, которые приедут в Париж, чтобы обменяться с коллегами информацией и свежими идеями об оказании помощи СМИ развивающихся стран, о вызовах, с которыми будут сталкиваться подобные инициативы, и о путях их преодоления. Организаторы форума надеются, что он улучшит сотрудничество региональных общественных организаций, а также поможет выработать региональные стратегии развития СМИ.

Данный Евразийский форум - составная часть глобальной инициативы Глобального форума развития СМИ, который прошёл в октябре 2005 года в городе Амман, Иордания. Глобальный форум был организован целым рядом СМИ и медийных организаций, в том числе "Internews", "BBC", "World Service Trust", а также такими членами IFEX как Международная федерация журналистов, "Media Rights Agenda", Юго-Восточный азиатский альянс прессы и Всемирная ассоциация газет.

Мониторинговая служба НАНСМИТ